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2.000 απολύσεις στον σιδηρόδρομο της Λιθουανίας

2022/05/03 14:21 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Σε απολύσεις περίπου 2.000 εργαζομένων προχωρά η κρατική σιδηροδρομική
εταιρεία της Λιθουανίας (LTG Group).

Η απόφαση ελήφθη ως “λύση” στις αυξανόμενες οικονομικές απώλειες που
καταγράφει η εταιρεία, μετά τις κυρώσεις κατά της Ρωσίας και την ένταση μεταξύ
Λιθουανίας – Κίνας.

Όπως ανακοινώθηκε από τη διοίκηση, η εταιρεία έχει ήδη αποφασίσει να 
διαθέσει περί τα 6 εκατ. ευρώ ως αποζημίωση των εργαζομένων που θα
απομακρυνθούν από την εργασία τους.

Η σταδιακή απομάκρυνση των εργαζομένων εκτιμάται ότι θα επηρεάσει όλες τις
επιχειρηματικές μονάδες του ομίλου. Συγκεκριμένα, η LTG Cargo θα δεχθεί το
μεγαλύτερο χτύπημα, καθώς 1.200 εργαζόμενοι θα εγκαταλείψουν την εταιρεία. Η
LTG Infra θα διώξει 500 υπαλλήλους και η LTG Link 300 άτομα.

«Ο όγκος εργασιών έχει συρρικνωθεί απότομα και αισθητά, επομένως για να
προσαρμοστούμε στην αλλαγή της κατάστασης, πρέπει να ανταποκριθούμε
ανάλογα», σχολίασε ο διευθύνων σύμβουλος της LTG, Egidijus Lazauskas.

Σύμφωνα με τον ίδιο, «απαιτούνται επίπονες λύσεις, αλλά θέλουμε να είναι βιώσιμες.
Πρώτον, πρέπει να συνεχίσουμε να παρέχουμε ποιοτικές και ανταγωνιστικές
υπηρεσίες στους πελάτες μας. Δεύτερον, με τη μείωση προσωπικού, πρέπει να
εξασφαλίσουμε ευκαιρίες για μελλοντική ανάπτυξη καθώς βρίσκουμε περιπτώσεις για
περαιτέρω δραστηριότητες. Τρίτον, αποχαιρετώντας μέρος της ομάδας, θα
προσπαθήσουμε να βοηθήσουμε αυτούς τους εργαζόμενους να προσαρμοστούν
πλήρως στη συνεχιζόμενη αλλαγή. Εξασφάλισαν την ομαλή λειτουργία του Ομίλου,
επομένως είναι σημαντικό για εμάς να συνεχίσουν με επιτυχία την επαγγελματική
τους σταδιοδρομία αλλού».



Να σημειωθεί ότι, ο όμιλος LTG έχει υπό την “σκέπη” του την LTG Cargo, την LTG
Infra, που διαχειρίζεται το σιδηροδρομικό δίκτυο της Λιθουανίας, την εταιρεία
επιβατικών μεταφορών LTG Link, την Geležinkelio Tiesimo Centras (Κέντρο
Κατασκευής Σιδηροδρόμων) και άλλες θυγατρικές. Μέχρι σήμερα απασχολεί σήμερα
περίπου 8.000 εργαζόμενους.

Βάσω Βεγ.


